
  

 

 

Sporočilo za javnost 

 

Projekt Twin City: Skupaj ustvarjamo našo prihodnost 

 

Projekt, s katerim mesti Gornja Radgona in Bad Radkersburg nadgrajujeta svoje 
dolgoletno sodelovanje. 

V mestni hiši avstrijskega mesta Bad Radkersburg je v četrtek, 8. maja potekala tiskovna 
konferenca projekta Twin City, s katerim mesti Gornja Radgona in Bad Radkersburg 
nadgrajujeta svoje dolgoletno sodelovanje. Gre za obsežen čezmejni projekt, sofinanciran iz 
programa Interreg Slovenija – Avstrija, katerega cilj je graditi skupni čezmejni prostor 
povezovanja, sodelovanja in trajnostnega razvoja. 

Na tiskovni konferenci so sodelovali: 

• Mag. Karl Lautner, župan mesta Bad Radkersburg, 

• Urška Mauko Tuš, županja občine Gornja Radgona, 

• Mateja Fišinger, v. d. direktorice razvojne agencije PORA in vodja projekta Twin City. 

Predstavili so dosedanje dosežke in prihajajoče aktivnosti v okviru projekta, ki poteka od marca 
2024 in bo trajal do februarja 2027. Skupni proračun znaša 600.000 evrov, pri čemer Evropski 
sklad za regionalni razvoj prispeva 80 % sredstev. 

 

Skupna identiteta, čezmejna mobilnost in Trg Evrope 

Projekt Twin City naslavlja ključne izzive in priložnosti za povezovanje obeh mest. Temelji na 
skupnih vrednotah, zgodovinski povezanosti in želji po ustvarjanju enotnega čezmejnega 
prostora za življenje, delo in prosti čas. Med glavnimi cilji so: 

• Vzpostavitev trajnega institucionalnega sodelovanja med mestoma, 
• Skupno prostorsko načrtovanje, vključno z oblikovanjem čezmejne prostorske 

strategije, 
• Izboljšanje čezmejne mobilnosti, s posebnim poudarkom na trajnostnem prometu in 

kolesarjenju, 
• Krepitev skupne identitete, preko skupne blagovne znamke, zemljevidov, dvojezičnih 

publikacij ter spletnega portala. 

Simbol tega povezovanja je skupni Trg Evrope pri Mostu prijateljstva čez reko Muro, ki je bil 
vzpostavljen v okviru projekta in bo prostor kulturnih, izobraževalnih in turističnih dogodkov. 

 

Otvoritev svetovalne pisarne v obeh mestih 

Na podlagi dolgoletnih vezi med Gornjo Radgono in avstrijskim mestom Bad Radkersburg se 
bo v okviru projekta Twin City odprla svetovalna pisarna, ki bo obiskovalcem z druge strani 
meje omogočala lažji dostop do informacij in pomoči pri upravnih vprašanjih čez mejo. 

Svetovalna pisarna »Infopoint« je namenjena vsem, ki se soočajo z vprašanji, povezanimi z 
upravnimi postopki v sosednji državi – naj gre za podatke iz registra prebivalstva, vpise v 
zemljiško knjigo, načrtovanje poroke ali druge pravne zadeve. Pogosto so bile tovrstne 
informacije težko dostopne zaradi jezikovnih razlik ali razlik v pravnih sistemih, nova pisarna 
pa bo te ovire odpravljala z osebnim svetovanjem v obeh jezikih. 



Svetovanja bodo potekala enkrat mesečno – istočasno v Bad Radkersburgu in Gornji Radgoni 
– po vnaprej določenih terminih. Svetovanje bo na voljo vsak mesec od 9.00 do 11.00 na 
naslednje datume: 14. maj, 18. junij, 16. julij, 27. avgust, 17. september, 15. oktober, 19. 
november in 17. december 2025. 

Lokaciji svetovalnih pisarn 

Točka za obravnavo vprašanj v Avstriji (v slovenskem jeziku): 

Stadtgemeinde Bad Radkersburg, Hauptplatz 1 
infopoint@bad-radkersburg.gv.at 

Točka za obravnavo vprašanj v Sloveniji (v nemškem jeziku): 

Občina Gornja Radgona, Partizanska cesta 13, pisarna 21 
obcina@gor-radgona.si 

Za učinkovitejšo obravnavo je priporočena predhodna prijava po elektronski pošti. 

 

Mag. Karl Lautner, župan Bad Radkersburga, je ob tej priložnosti poudaril: »Kar nas povezuje, 
se ne sme ustaviti pri birokraciji. S to svetovalno točko dajemo jasno sporočilo, da želimo 
podpirati najrazličnejše potrebe naših občank in občanov – tudi prek meja.« 

 

Maj – mesec čezmejnega dogajanja 

Na konferenci so napovedali tudi ključne dogodke, ki bodo v maju zaznamovali čezmejno 
sodelovanje: 

• 10. maj ob 15.00 – Čezmejni sprehod z vodenim ogledom muzejev na obeh straneh 
meje, 

• 14. maj ob 9.00 – Otvoritev svetovalne pisarne Infopoint, ki bo obiskovalcem pomagala 
pri čezmejnih upravnih vprašanjih, 

• 16. maj ob 17.00 – Festival Twin City na Trgu Evrope v Gornji Radgoni s pestro 
kulturno-kulinarično ponudbo in zaključkom kolesarske dobrodelne akcije DOS 2025. 

Dogodki so odprti za vse prebivalce regije in obiskovalce, ki želijo soustvarjati čezmejno 
skupnost prihodnosti. 

 

Urška Mauko Tuš, županja Gornje Radgone, je ob koncu konference dejala: »Na dogodke 
vabimo vse, od najmlajših do najstarejših, da skupaj praznujemo, sodelujemo in ustvarjamo 
prihodnost brez meja!«  

 

Skupaj za boljšo prihodnost 

Projekt Twin City, ki ga vodi PORA – razvojna agencija Gornja Radgona v partnerstvu z 
Občino Gornja Radgona in Mestno občino Bad Radkersburg, je dokaz, da se meja ne 
končuje pri reki Muri, ampak ju združuje skupna zgododina, kultura in način življenja z 
namenom tesnejšega povezovanja obeh mest in to na način, da skupaj gradita boljšo 
prihodnost in ustvarita skupen življenjski prostor, kjer se ljudje srečujejo, sodelujejo in 
soustvajajo.  

 

Slogan projekta ne bi mogel biti bolj primeren: »Skupaj ustvarjamo našo prihodnost / 
Gemeinsam unsere Zukunft gestalten.« 
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